1. Przykreé szyny RACK do ramki za pomoca

4 érub MG*12 3. Natéz ramki na dolna pokrywe, nastepnie

2. Przykreé szyne poprzeczna typu ‘L’ przykreé ramki do dolnej pokrywy za pomoca
posrodku wysokosci szyny RACK za pomoca asmiu srub imbusowych M8*12 i asmiu
4srub z gldwka krzyzakows M6*12 nakretek z kotnierzem.

. 4, Natdz gérna pokrywe na ramki i przykred ja
ke za pomoca osmiu srub imbusowych M8*12 i
osmiu nakretek z kotnierzem.

5. Przykrec przednia ramke za pomocg czterech
wkretow samo gwintujacych M5*8.

Lista czesci: ‘.;’ruby i nakretki:

1. Gorna pokrywa - 1 szt 1. Sruba imbusowa M8*12 — 16 szt

2. Dolna pokrywa - 1 szt 2. Nakretka z kotnierzem M8 - 16 szt

3. Ramka - 2 szt 3. Wkret samo gwintujacy M5%8 - 10 szt

4. Szyna RACK - 4 szt 4. 8rubaz gtowka krzyzakowa M6*12, —

5.Szyna poprzecznatypu ‘L' -2 szt kwadratowa nakretka, podktadka

6. Panel boczny - 2 szt plastikowa M6 - 12 szt

7. Tylny panel - 1 szt Krok 4:

8. Przednie drzwi - 1 szt 6. Zamontuj boczny panel po obydwu stronach A .
9, Zamek - 1 szt szafy | przesun zabezpieczenia do zewnatrz 6. Przykrec tylny panel do ramki

za pomoca wkretow samo

owintiiarueh MS*R

7. Zamontuj przednia pokrywe w ramce i zasun

m @

(1) Przymocuj szyne RACK do gomej i (2) Preymocuj panel boczny do (3) Przymocuj zawiaski drzwi do
dolnej pokrywy za pomoca Sruby M4*6. zewnetrznej strony gémej i dolnej gonej i dolnej pokrywy za
pokrywy za pomoca Sruby M4*6. pomoca sruby M4*6.

(5) (4)
(5) Przymocuj wspornik do Sciany. (4) Przymocuj przednie drzwi szklane
(6) Przymocuj szafe do wspornika od do zawiasek, wyreguluj szczeling
érodka. miedzy drzwiami a rama w celu

zapewnienia ochrony przed
dokreceniem zawiasek.

© 2025 ViDiLine. Wszystkie prawa zastrzezone.
ul. Chopina 37, 09-402 Ptock
tel: +48 24 264 77 33; www.vidiline.pl; e-mail: info@vidiline.pl




UWAGA

Prosze zapoznad sie z instrukcjg obstugi zawarta w niniejszym opracowaniu, poniewaz zawiera ona wazne
informacje zwiagzane z bezpieczenstwem instalowania i uzytkowania urzadzenia. Do obstugi urzadzenia
nie nalezy dopuszczaé osdb, ktdre nie zapoznaty sie z instrukcja. Instrukcje nalezy zachowad, poniewaz
moze byc¢ potrzebna w przysztosci. Urzadzenie nalezy uzywac wytacznie do celédw okreslonych w
niniejszej instrukcji. Producent ani dostawca nie odpowiada za straty lub zniszczenia zwigzane z
produktem, tacznie ze stratami ekonomicznymi lub niematerialnymi, stratg zyskéw, dochodéw, danych,
podczas uzytkowania produktu lub innych zwigzanych z nim produktéw — posrednia, przypadkowa lub
wynikta strata, lub zniszczeniem.

Zalecamy stosowanie zabezpieczen w celu dodatkowej ochrony urzadzenia przed ewentualnymi
skutkami przepie¢ wystepujacych w instalacjach. Zabezpieczenia przeciwprzepieciowe sg skuteczna
ochrona przed przypadkowym podaniem na urzadzenie napieé wyzszych niz znamionowe. Uszkodzenia
spowodowane podaniem napie¢ wyzszych niz przewiduje instrukcja, nie podlegaja naprawie
gwarancyjnej. Do instalacji urzadzenia mogg przystepowac wytacznie osoby, ktdre maja odpowiednig
wiedze techniczna i doswiadczenie.

/5\

Zagrozenia dla uzytkownika

» Wszystkie zalecenia dotyczace instalacji i korzystania z urzadzenia zawarte w tej instrukcji powinny by¢
zgodne z lokalnymi normami bezpieczenstwa instalacji elektrycznych.

* Urzadzenie musi by¢ uziemione w celu zmniejszenia zagrozenia porazeniem pradem elektrycznym.

* Producent nie przyjmuje zobowigzan oraz nie ponosi odpowiedzialnosci za pozary lub porazenie
pradem spowodowane nieodpowiednia instalacja, lub obstuga urzadzenia.

* Urzadzenie mozna uzywac wytacznie po przeczytaniu i zrozumieniu niniejszej instrukcji obstugi.

* Niniejsza instrukcje obstugi nalezy zachowad. Instrukcja obstugi musi by¢ dostepna dla wszystkich
uzytkownikow. Nalezy przestrzegacé wszystkich wskazowek.

* Urzadzenie przewidziane jest do celu opisanego w niniejszej instrukcji obstugi.

* Urzadzenia nie mogg uzywacd dzieci. Nie jest ono przeznaczone do zabawy.

* Nie podtaczad urzadzenia do zasilania przed zakofczeniem montazu.

Zagrozenia dla urzadzenia

» Wszelkie naprawy i przeglady urzadzenia powinny by¢é wykonywane przez wykwalifikowanych
inzynieréw pomocy techniczne;j.

* Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za problemy wynikajace z nieuprawnionych modyfikacji lub
préb naprawy urzadzenia.

» Podczas przewozenia, przechowywania i instalacji urzadzenia, nalezy chroni¢ je przed duzym
naprezeniem, gwattownymi drganiami lub rozpryskiwana woda.

* Nie narazad urzadzenia na wstrzgsy mechaniczne.

* Nalezy unikaé kapania ptyndw na urzadzenie, upewnic sie, ze na urzadzeniu nie znajduja sie zbiorniki
wypetnione ptynem, i zapobiec wyciekom ptynu.

* Nie narazaé urzadzenia na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych, o ile nie jest do tego
przystosowane.

* Prosimy o nieinstalowanie urzagdzenia w miejscu zakurzonym lub zadymionym.

© 2025 ViDiLine. Wszystkie prawa zastrzezone.
ul. Chopina 37, 09-402 Ptock
tel: +48 24 264 77 33; www.vidiline.pl; e-mail: info@vidiline.pl




<%= ViDILINE"

* Prosimy o instalacje urzadzenia w dobrze wentylowanym miejscu, nie wolno blokowaé otworéw
wentylacyjnych urzadzenia.

* Urzadzenie moze byé naprawiane wytacznie w autoryzowanych punktach serwisowych. W przeciwnym
razie nastepuje utrata gwarancji.

* Przenosne i mobilne urzadzenia komunikacyjne pracujace na wysokich czestotliwosciach moga
zaktdcac dziatanie urzadzenia.

* Prosimy o transport, uzytkowanie i konserwacje urzadzenia przy dozwolonych warunkach wilgotnosci i
temperatury.

* Prosimy nie demontowac obudowy podczas pracy urzadzenia.

* Przed podtaczeniem urzadzenia do zasilania nalezy sprawdzié, czy dostarczane napiecie jest zgodne ze
znamionowym napieciem podanym w instrukgji.

=

Wskazéwki dotyczace postepowania z bateriami

 Jesli dojdzie do kontaktu elektrolitu ze skorg lub oczami, nalezy przemy¢ dane miejsce wodg i
skontaktowac sie z lekarzem.

* Istnieje niebezpieczeristwo potkniecia! Mate dzieci mogtyby potkna¢ baterie i sie nimi udusic. Dlatego
baterie nalezy przechowywac w miejscach niedostepnych dla dzieci.

* Nalezy zwrdci¢ uwage na znak polaryzacji plus (+) i minus (-).

* Jesli z baterii wyciekt elektrolit, nalezy zatozy¢ rekawice ochronne i wyczysci¢ przegrode na baterie
sucha szmatka.

* Baterie nalezy chroni¢ przed nadmiernym dziataniem wysokiej temperatury.

* Zagrozenie wybuchem! Nie wrzucac baterii do ognia.

* Nie wolno tadowac ani zwiera¢ baterii.

* W przypadku niekorzystania z urzadzenia przez dtuzszy czas wyjac baterie z przegrody.

* Nalezy uzywad tylko tego samego lub réwnowaznego typu baterii.

» Zawsze nalezy wymieniac jednoczes$nie wszystkie baterie.

* Nie nalezy uzywac akumulatoréw!

* Nie wolno rozmontowywad, otwiera¢ ani rozdrabniac baterii.

LY

Utylizacja

* Oznaczenie przekreslonego kosza wskazuje, ze produktu tego nie mozna wyrzucac razem z innymi
odpadami z gospodarstwa domowego w catej UE.

* W celu unikniecia ewentualnego zagrozenia dla srodowiska naturalnego lub zdrowia spowodowanego
niekontrolowanym sktadowaniem odpadéw nalezy go przekaza do recyklingu, propagujac tym samym
zrbwnowazone wykorzystanie zasobdw naturalnych.

* Aby zwrdcic zuzyty produkt, nalezy skorzystaé z systemu odbioru i sktadowania tego typu sprzetu lub
skontaktowad sie ze sprzedawca, u ktoérego zostat on kupiony. Zostanie on wdéwczas poddany
przyjaznemu dla srodowiska recyklingowi.

© 2025 ViDiLine. Wszystkie prawa zastrzezone.
ul. Chopina 37, 09-402 Ptock
tel: +48 24 264 77 33; www.vidiline.pl; e-mail: info@vidiline.pl




